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Ιεροσολύμων Θεόφιλος: Η Πατριαρχική Σχολή της 
Σιών παραμένει φυτώριο και τροφός της 
Αγιοταφικής Αδελφότητας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Στο έργο το οποίο επιτελεί η Αγιοταφική Αδελφότητα, παρά τις 
δύσκολες πολεμικές καταστάσεις που μαίνονται στην περιοχή 
της Αγίας Γης, αλλά και στη σπουδαιότητα της Πατριαρχικής 
Σχολής της Αγίας Σιών η οποία παραμένει το φυτώριο και η 
τροφός του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, αναφέρθηκε ο 
Πατριάρχης κ.κ. Θεόφιλος κατά την τέλεση του Αγιασμού για 
τη νέα σχολική χρονιά. 
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Το πρωί της Δευτέρας, 16 Σεπτεμβρίου 2024, ο Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος 
Εκκλησίας τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος 
της Πατριαρχικής Σχολής της Αγίας Σιών για την ευλογία του νέου Σχολικού 
Έτους 2024 – 2025.

Στην τελετή παρέστη ο Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας, Γέρων Σκευοφύλαξ 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιεραπόλεως κ. Ισίδωρος, ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδας στα Ιεροσόλυμα, Δημήτριος Αγγελοσόπουλος, Καθηγητές και μαθητές 
της Σχολής.

“Η Σχολή παραμένει το φυτώριο και η τροφός”
Με την ευκαιρία της τελετής ο Μακαριώτατος μίλησε στους μαθητές περί του 
καθήκοντος αυτών της επιμελείας στην φοίτηση τους για τον καταρτισμό τους 



και την δημιουργία στερρού υποβάθρου παιδείας “δι᾽ άνωτέρας σπουδάς διά την 
δημιουργία ήθους χριστιανικού ανθρωπιστικού και δη Αγιοταφιτικού”.

Ο Μακαριώτατος υπογράμμισε ιδιαιτέρως τα κάτωθι: “εν μέσω της μαινομένης 
πολεμικής καταστάσεως η Αδελφότης επιτελεί έργον, το οποίον ανετέθη εις αυτήν 
υπό της Θείας Προνοίας, με την συμπαράστασιν του έθνους ημών. Η Σχολή 
παραμένει το φυτώριον και η τροφός της Αγιοταφιτικής Αδελφότητος και η 
φοίτησις εις την Πατριαρχικήν Σχολήν Σιών αποτελεί τιμήν διά τους μαθητάς και 
εύχομαι το σχολικόν έτος τούτο να είναι πλήρες καρπών παιδείας, καρπών 
επιδόσεως, να υπάρχη σεβασμός των μαθητών προς τους καθηγητάς και καλή 
συνεργασία και αλληλοσεβασμός των καθηγητών μεταξύ των, ούτως ώστε η 
Αδελφότης να αναμένη την επαλήθευσιν της προσδοκίας αυτής ότι οι 
ιεροσπουδασταί θα ενταχθούν εις αυτήν και θα συνεχίσουν το έργον αύτής της 
διαφυλάξεως των δικαιωμάτων του έθνους ημών εις την Αγίαν Γην”.














